大阪体育学会　第50回大会
特別企画『保健体育系専攻学生の企画と運営による発表会』のご案内
                                              学会会長　　伊藤　章　  

                                              大会会長  　中塘二三生  

                                              実行委員長  河鰭 一彦　
  保健体育系専攻学生の発表会 企画・運営委員長
                               関西学院大学人間福祉学部４年　橋口 友洋
　拝啓
　大阪体育学会会員の先生方におかれましては、益々ご清祥のこととお喜び申し上げますとともに、ご多忙な日々をお過ごしのことと存じます。
　早速ですがこの度、大阪体育学会第50回大会の開催に併せまして、学会会長　　　伊藤章先生、第50回大会会長　中塘二三生先生、第50回大会実行委員長　河鰭一彦先生のご指導・ご協力のもとに、特別企画：「保健体育系専攻学生の企画と運営による発表会」を開催する機会を得ました。このような企画は、大阪体育学会において初めてと聞きますが、大阪体育学会に研究発表ができますことを喜びながら、保健体育系専攻学生との交流を深めるとともに、有意義な未知なる体験にしたいと思っています。学年末や卒業の時期のため、何かとご多忙とは存じますが、多数の方々の発表と参加をお待ちしております。
　なお、本企画のご案内は、保健体育系専攻学生に案内状を出す術がありませんので、会員の先生を通じてお知らせ頂きますようお願い申し上げます。
敬具
